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XXene3HopopoXxHbili nepee3n: 5 NpUYNH BOBpeMs OCTaHOBUTbCSH

Moezp - 3T0 MmowHo!

Moe3p Bceraa «Ha rnaBHOM»!
Cocras u3 30 saroHoB

cnocobeH pa3fasnTh -l:-
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D Kak Bawa mawmHa E

b J  CMUHaeT KOHcepBHYo =

BaHky
m YenesHoA0pOXHBIA TpaHCnopT
VMeeT NpenMyLLecTso nepes
Macca rpysosoro coctasa Gonee 5 000 TOHH = OCTaNbHLIMM Y4aCTHUKaMMN
3000 asTomo6unein

ABVKEHNS

Moezp eper 6bicTpee, yem Thl AYMaelub!

PacnpochaHennaa owmnbka BOCNpUATMA: BOANTENAM
KaXeTcs, UTo KpyrnHbie 06beKTbl (Fpy30BMKM 1 Noe3aa)
ABVXYTCS MeANIeHHee, Yem Menkue. 3To He Tak. 3a CeKyHay
noesp npoxoauT Ao 25 meTpoe. [laxxe ecnn oOH Aanexo,
Nyule ero NponycTuTh

Moes3p He MOXXET OCTAaHOBUTBLCA MIHOBEHHO!
[ins ocTaHoBKW noesaa, ABVXKYLLErocs co ckopocTbio 60-70 km/y,
Heobxoanmo 600-700 meTpoe. = 6 yT6ONbHLIX Nonei

Topmo3Hoii nyTe aBToMo6MNS Npy Toid e ckopocTy — 20-30 meTpos

Mepeesp - 310 onacHo!
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